Nolina recurvata, N. gracilis -„sloní noha“
 (Elefantenfuss, The Pony Tail Palm)

 Rod Nolina (též Beaucarnea) obsahuje více druhů, nejznámější je N.recurvata, dále se pěstuje N.gracilis s užšími, na dotek drsnými listy.
Suchomilné rostliny dosahující v přírodě výšky několika metrů, u nás pěstované semenáče narůstají ročně asi 1 až 2 cm na průměru kmínku, po 10ti letech se začíná kmínek „vytahovat do výšky“. Vděčná pokojovka se středními nároky na světlo. 
Pěstování

Na slunci nebo v polostínu, větší rostliny můžeme letnit na chráněném místě- snesou i plné slunce, ale nevypadají potom tak svěží.   
Zálivka

V létě vydatná, ale nárazová, tzn. po úplném vyschnutí země, v září a říjnu zálivku omezit, od listopadu do ledna jednou za 14 dní až měsíc, při nízké teplotě zcela bez zálivky (hlavně u dospělých rostlin).  Od února stupňovat zálivku do maxima v červnu až červenci. Na jaře můžeme přihnojit hnojivem podporujícím růst, např. Vegaflorem nebo Kristalonem „start“, dále používáme jen hnojivo obsahující málo dusíku, např. hnojivo pro sukulenty, kvetoucí rostliny (Kristalon „květ“), nebo na vyzrávání plodů.

Zimování

V bytě při 20 ti st.C a mírné zálivce, minimum 10 st.C, ideální asi15 st.C
Přesazování

Mladé rostliny každoročně, starší po 2 letech do květináče jen o něco většího než původní, aby zem rychle prosychala.
Substrát použijeme např.:
1díl substrátu „B“ (ke koupi v květinářství), 1 díl hrubšího písku, 1 díl země ze zahrádky
Doporučuji namíchanou zeminu propařit (platí obecně u všech „pokojovek“).
Po přesazení asi týden nezalévat.

Rada navíc!

Staré noliny někdy vyrostou příliš do výšky, listy jsou řídké a kmen „holý“. Můžeme kmen seříznout asi 20 až 30 cm nad zemí a ránu desinfikujeme (lihem, fungicidem…). Seříznutý kmen se pak rozvětví.
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